
      < 49 x 8 işleminde        yerine 
yazılabilecek en büyük doğal sayı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 402
B) 392
C) 391
D) 382

(89 x 76) x 1 = ( 1x 76) x A   
eşitliğinin sağlanabilmesi için A yerine 
hangi doğal sayı gelmelidir?

A) 89
B) 76
C) 1
D) 0

Aşağıdaki işlemlerin hangisinin sonucunda 
daha çok 0 (sıfır) vardır?

A) 360x100
B) 100x10
C) 15x1000
D) 100x100

Saatteki hızı 110 
kilometre olan bir otobüs 
iki şehir arasını 9 saatte 
gidiyor. Bu iki şehir 
arasındaki uzaklık kaç 
kilometredir?

A) 880
B) 990
C) 1010
D) 1100

3

Her biri 18 litre su alan 20 bidonu 
Dakikada 12 litre su akıtan bir musluk 
ne kadar sürede doldurur? 

A) 1 saat
B) 50 dakika
C) 30 dakika
D) 25 dakika

5 katı ile 4 katının toplamı 882 olan 
sayı kaçtır?

A) 98
B) 88
C) 92
D) 82
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Hazırlayan: IJ@JCfıJ: 

x A 13

26

B 130

520 C

D

Verilen tabloya göre A+B+C+D işleminin 
sonucu kaçtır?

A) 368
B) 486
C) 532
D) 568

Verilen tabloya göre A x D işleminin 
sonucu kaçtır? 

A) 400
B) 4000
C) 6200
D) 8000

Verilen tabloya göre B x C işleminin 
sonucu kaçtır? 

A) 338
B) 3308
C) 3380
D) 33800

7, 8 ve 9. soru tabloya göre yapılacaktır.

Aşağıdaki seçeneklerde verilen 
işlemlerden hangisi yanlıştır?

A) 82 x ( 86-85) = 82
B) 9 + ( 64 x 0 ) = 9
C) 53 x ( 28 x 0 ) = 0
D) 49 + ( 0 x 73 ) = 0

( 60 x 40 ) x 30

Tahtada verilen işlemin sonucu aşağıdaki 
seçeneklerden hangisinde doğru 
verilmiştir?

A) 72000
B) 7200
C) 62000
D) 6200

Yarısı 68 olan A sayısı ile çeyreği 48 
olan B sayısının toplamı kaçtır?

A) 116
B) 136
C) 192
D) 328
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